



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ

13.11.2019

Луцьк

№ 6

Засідання робочої групи з питань
Бюджетування за участі громадськості

Взяли участь у засіданні:

Омельчук С.В. – заступник директора департаменту, начальник відділу інвестиційної політики департаменту економічної політики, заступник голови робочої групи;
Лебідь Р.О. – провідний спеціаліст відділу інвестиційної політики департаменту економічної політики, секретар робочої групи;
Обертас І.О. – начальник відділу фінансів програм департаменту фінансів та бюджету;
Юрченко Н.М. – директор юридичного департаменту;
Дацик З.С. – член ГО «Волинський інститут права»;
Кобилинський О.А. – голова ГО «Луцька міська організація Спілки Воїнів АТО Волині»;
Грисюк В.М. – голова ГО «Принцип»;
Козюра А.Г. – депутат Луцької міської ради;
Шляхтич Т.В. – депутат Луцької міської ради.

Не брали участі у засіданні:

Недопад Г.В. – перший заступник міського голови, голова робочої групи;
Коленда Н.М. – заступник директора департаменту житлово-комунального господарства;
Ткачук З.М. – голова ЛМ СГО «Молодіжна платформа».

Присутні на засіданні:

Смаль Б.А. – директор департаменту економічної політики;
Безпятко Ю.В. – депутат Луцької міської ради;
Бондарчук О.Б. – заступник начальника управління соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;
Шкльода К.О. – заступник директора департаменту, начальник відділу сім'ї та молоді департаменту сім'ї, молоді та спорту;
Степанюк О.М. – голова ГО «Центр освіти «Університет третього віку».



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Визначення проектів-переможців, які набрали найбільшу кількість голосів під час електронного голосування.
2. Різне.

ВИСТУПИВ:

Омельчук С.В. привітав усіх присутніх на засіданні Робочої групи та коротко проінформував про хід електронного голосування за проекти та наголосив, що жителями міста Луцька було подано 46 проектів, з яких 13 відхилено Робочою групою та 33 проекти допущено до голосування.

Омельчук С.В. наголосив, що цього року голосування було продовжено на 2 дні у зв'язку з нестабільною роботою електронної системи для голосування, внаслідок регламентних робіт, що проводились розробником – Фондом Східна Європа, про що дана організація повідомила листом від 01.11.2019 № 380/1 вже після початку голосування. Департаментом економічної політики було отримано велику кількість скарг від мешканців міста Луцька, які надійшли на електронну адресу та на сторінку в мережі Фейсбук, а також за телефоном. Скарги стосувалися неможливості проголосувати за проекти через різні помилки системи. Крім того, було зареєстровано петицію про скасування результатів голосування внаслідок збоїв на сайті. Зважаючи на дану ситуацію департаментом було підготовлено розпорядження міського голови від 08.11.2019 № 425 «Про продовження терміну голосування за проекти Бюджету участі міста Луцька у 2019 році». Голосування за проекти було продовжено на 2 дні – до 12 листопада 2019 року.

СЛУХАЛИ:

1. Визначення проектів-переможців, які набрали найбільшу кількість голосів під час електронного голосування.

ВИСТУПИВ:

Омельчук С.В. повідомив, що загальна кількість голосів, які було віддано за проекти – 18683. Відповідно до Положення щодо впровадження бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Луцька, затвердженого рішенням Луцької міської ради від 22.12.2017 № 36/4 (зі змінами) та згідно з результатами електронного голосування, у 2020 році буде можливість профінансувати 2 проекти спрямованих на покращення матеріально-технічного забезпечення бюджетних установ та закладів міста на суму 500 000 грн з передбаченої суми 600 000 грн (20% від загального обсягу Бюджету участі), та інші проекти в сумі 2 368 722 грн з передбаченої 2 400 000 грн (80% від загального обсягу Бюджету участі). Залишок коштів становить 131 278 грн.

Омельчук С.В. запропонував затвердити наступний перелік переможців відповідно до кількості голосів.

По проектах, які передбачають матеріально-технічне забезпечення бюджетних установ та закладів міста:



1. **Проект № 6** «Створення зони відпочинку учнів молодших класів у НВК № 26». Автор – Ричко Людмила Анатоліївна. Загальна кількість голосів – 2212.

2. **Проект № 7** «Безпечний НВК № 26». Автор – Лисобей Ольга Василівна. Загальна кількість голосів – 2144.

По інших проектах:

1. **Проект № 16** «Організація та проведення 20-го Всеукраїнського турніру з рукопашного бою “РУБІЖ”». Автор – Гузов Сергій Миколайович. Загальна кількість голосів – 727.

2. **Проект № 4** «Облаштування скверу та спортивно-відпочинкового комплексу з вуличними тренажерами». Автор – Хомич Олеся Сергіївна. Загальна кількість голосів – 680.

3. **Проект № 1** «Встановлення підземного сміттового контейнера для мешканців окремих будинків 55-го мікрорайону». Автор – Стельмащук Ярина Михайлівна. Загальна кількість голосів – 653.

4. **Проект № 46** «Міжнародний мистецький фестиваль для людей з інвалідністю “Барви творчості”». Автор – Мельник Олена Олександрівна. Загальна кількість голосів – 645.

5. **Проект № 9** «Облаштування пандусом входу в Центральний парк культури та відпочинку ім. Лесі Українки». Автор – Луцик Володимир Анатолійович. Загальна кількість голосів – 612.

6. **Проект № 35** «Відновлення та облаштування футбольного поля (вул. Підгаєцька)». Автор – Книш Сергій Петрович. Загальна кількість голосів – 564.

7. **Проект № 5** «Ремонт аварійної дороги». Автор – Завадський Андрій Анатолійович. Загальна кількість голосів – 559.

8. **Проект № 20** «Облаштування відпочинкової зони у сквері вулиць Писаревського/Відродження». Автор – Галайда Юрій Миколайович. Загальна кількість голосів – 543.

9. **Проект № 36** «Проведення міжнародного дитячого футбольного турніру в м. Луцьк». Автор – Слабецький Олександр Володимирович. Загальна кількість голосів – 527.

10. **Проект № 10** «Створення повноцінної, загальнодоступної, активно функціонуючої секції стрільби з лука». Автор – Москвич Майя Юріївна. Загальна кількість голосів – 525.

11. **Проект № 17** «Впорядкування парку “Дубовий гай”». Автор – Левицька Валентина Юріївна. Загальна кількість голосів – 511.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 9, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити перелік проектів-переможців конкурсу.

СЛУХАЛИ:

2. Різне.

ВИСТУПИЛИ:

Омельчук С.В. запропонував замінити відповідальний підрозділ за реалізацію проекту № 10 «Створення повноцінної, загальнодоступної, активно функціонуючої секції стрільби з лука» (Москвич Майя Юріївна) на



департамент сім'ї, молоді та спорту, оскільки ініціаторка пояснила, що проєкт не спрямований на поліпшення умов ЗОШ № 19. Територія ЗОШ № 19 використовуватиметься для тренувань лише в холодний період, а секція стрільби з лука буде загальнодоступною для усіх бажаючих тренуватися.

Омельчук С.В. наголосив, що з заступником директора департаментом сім'ї, молоді та спортом Шкльодою К.О. обговорено та узгоджено дане питання та в результаті запропонував визначити їх відповідальними за реалізацію даного проєкту у 2020 році.

Козюра А.Г. запропонував визначити відповідальними два підрозділи за реалізацію проєкту – управління освіти та департамент сім'ї, молоді та спорту.

Омельчук С.В. запропонував проголосувати за дану пропозицію.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 9, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРШИЛИ: відповідальними підрозділами визначити управління освіти (Лещенко З.Б.) та департамент сім'ї, молоді та спорту (Шкльода К.О.).

ВИСТУПИЛИ:

Безпятак Ю.В. запропонував внести зміни до Положення щодо впровадження бюджетування за участі громадськості (Бюджету участі) міста Луцька, при отриманні проєктів спрямованих на покращення матеріально-технічного забезпечення одного навчального закладу від двох і більше авторів допускати до голосування лише один проєкт.

Смаль Б.А. запропонував, розглянути можливість запровадження окремого конкурсу проєктів, які будуть спрямовані на покращення матеріально-технічного забезпечення бюджетних установ та закладів у наступному році.

ВИРШИЛИ: пропозиції взяти до уваги та врахувати у разі змін до даного Положення.

Заступник голови робочої групи

Сергій ОМЕЛЬЧУК

Секретар робочої групи

Розалія ЛЕБІДЬ

